サノフィ株式会社

がん化学療法用尿酸分解酵素製剤『ラスリテック®点滴静注用 7.5mg』 供給に関するお詫び

謹啓

時下、先生におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社ならびに弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社が製造販売しております「ラスリテック®点滴静注用 7.5mg」〔一般名:ラスブリカーゼ(遺伝子組換え)〕は、海外製造元の製造ライン変更の遅れに伴い「ラスリテック®点滴静注用 7.5mg」のライン変更後の製造及びそれに伴う薬事申請が全世界で遅れております。日本におきましては、ライン変更前に製造した製品の確保に努めましたが、弊社の想定を超える需要で推移した結果、弊社在庫消尽の見通しとなり 2023 年 9 月下旬以降、出荷停止が避けられない状況になっております。

「ラスリテック®点滴静注用 1.5mg」について、現在のところ今まで使用されていた「ラスリテック®点滴静注用 7.5mg」を補う量の「ラスリテック®点滴静注用 1.5mg」を準備しているため出荷調整は不要と考えております。しかしながら、全国の患者様へ適切に本剤をお届けするために、誠に勝手なお願いではございますが、医療機関様での在庫調整のご協力をお願い申し上げます。

本件に関し、製薬会社としての重要な使命であります安定供給が確保できず、先生方ならびに患者様へ多大なるご迷惑をおかけいたしますこと深くお詫び申し上げます。

弊社といたしましては、「ラスリテック®点滴静注用 7.5mg」の一刻も早い安定供給を目指し最大限努めるとともに、再発防止に取り組む所存でございますので、何卒ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

今後ともご指導賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

謹言

記

	·· ·					
	販売名	包装	統一商品コード	出荷状況	対応状況	
	ラスリテック®	7.5mg×1バイアル	199102707	C「出荷停止」	⑤「供給停止」	
	点滴静注用 7.5mg	(溶解液添付)				

2023年9月下旬からの出荷状況

以上

<本件に対するお問合わせ先>

サノフィ株式会社 くすり相談室

電話番号 0120-109-905 (フリーダイヤル) 月~金 9:00~17:00 (祝日・会社休日を除く)